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LliHa 3a M2 100%
~3$
O6nacTb: XXutommnpcbka
MicTo: Xutomunp
PaiioH: Xutomup
MikpopaiioH: = MicbkmonsaBoj
Anpeca: lepoiB
peca: YopHobuns
Cekuia: 1
Kanani3sauiiHa
Tpy6a:
Ne

Hoeob6yposa ID 5626

Appeca: —
3abyf0BHUK: —
LliHa Ha 100%
~$
Tun 06'eKTy: Hosob6ynoBa Twn cTiH:
CrtaH: €BpOPEMOHT Tun onaneHHs:
Mosepx: 339 Bup 3 BikHa:
KimHaTu: 3 Knac xutna:
Tun KiMHaTK: Okpemi
LinaHka: 75
KomeHTap

XXutnoeuit Komnnekc: OniMnincbKuin

Llerna

ABTOHOMHE

Xoue Ha pykn 111000 Hawi 2000 HaknHyna 3Bepxy.He xoye cniBnpautosatu. 6yna 100000. nigHsna Ha 10000 B
TpaBHi 2025. npaBo BnacHocTi HeMae 3 poku ( byze Yepes 2p) peknamye no pisHoOMy NoTiM BHecu ay6nb no

155000



